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九年級第五冊社會科補考題庫解答 

一、 單一選擇題 

1.答案：(Ａ) 

解析：由表中可知，各洲人數為丁＞甲＞乙＞丙＞大洋洲。以全球人口數的分布來看，丁（亞洲）＞甲（非洲）＞乙（美

洲）＞丙（歐洲）＞大洋洲，故丙為歐洲。從表中也可以推測近年來歐洲各國出生率低，部分國家人口成長停滯，

甚至呈現負成長的趨勢。 

2.答案：(Ａ) 

解析：國土橫跨的經緯度大，疆域相當廣闊，因此各地區的自然環境差異大。 

3.答案：(Ｄ) 

解析：葡萄為地中海型農業的主要作物，多分布於溫帶地中海型氣候區。 

4.答案：(Ｂ) 

解析：(Ａ)埃及文明(Ｃ)(Ｄ)西亞文明。 

5.答案：(Ｃ) 

解析：巴西氣候高溫多雨，不利棉花的種植。 

6.答案：(Ｂ) 

解析：同類型廠商數量多，應為高度競爭的市場型態。 

7.答案：(Ｂ) 

解析：陳星合意在實踐個人的理想抱負，創造個人的價值。 

8.答案：(Ａ) 

解析：(Ａ)居住在地中海東岸，擅長航海與經商。 

9.答案：(Ｂ) 

解析：由赤道向兩側移動時，降水量漸少，因此天然植物由雨林轉為莽原及沙漠景觀。 

10.答案：(Ｃ) 

解析：自大航海時代起，歐洲歷史發展的重心，逐漸從地中海轉移至大西洋地區。 

11.答案：(Ｂ) 

解析：鄭和、達伽馬、哥倫布、麥哲倫為明朝、葡萄牙、西班牙的航海家。 

12.答案：(Ｃ) 

解析：(Ｃ)美國中部大平原北起哈得孫灣，南到墨西哥灣，由於地勢空曠且無山脈阻擋，因此冷、暖氣團在此交會，形成

劇烈的氣候變化。 

13.答案：(Ｄ) 

解析：西元前 6 世紀釋迦牟尼提倡眾生平等、以修行脫離輪迴，形成日後的佛教，(Ａ)為印度國王(Ｂ)為猶太教信仰的唯

一真神(Ｃ)為巴比倫國王。 

14.答案：(Ｄ) 

解析：漠南非洲人口約 11 億人，僅次於亞洲。 

15.答案：(Ｃ) 

解析：西班牙及葡萄牙皆位於伊比利半島上。 

16.答案：(Ｂ) 

解析：火山地形主要分布於板塊接觸地帶。 

17.答案：(Ｄ) 

解析：東歐由於距海較遠，因此形成溫帶大陸性氣候。 

18.答案：(Ａ) 

解析：東非大裂谷位於板塊張裂帶上，板塊因往兩側移動，中間陷落而形成地塹，兩側多火山、地塹上多湖泊。 

19.答案：(Ｄ) 

解析：威尼斯為義大利境內著名的水都，屬於溫帶地中海型氣候，因此冬季為主要雨季。 

20.答案：(Ｂ) 

解析：共產解體後積極實施經濟改革，因此發展快速。 

21.答案：(Ａ) 

解析：英國是工業革命的發源地，屬溫帶海洋性氣候。甲為溫帶海洋性氣候，乙為溫帶大陸性氣候，丙為溫帶沙漠氣候，

丁為溫帶地中海型氣候。 

22.答案：(Ａ) 

解析：為使交易更簡易，這些本身具有一定價值，普遍為民眾接受的交易媒介，稱為「商品貨幣」。 
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23.答案：(Ｃ) 

解析：美國西部主要地形為洛磯山脈。 

24.答案：(Ａ) 

解析：1～6 月的銷售量分別是：200、300、400、300、400、400，合計 2,000 罐。 

25.答案：(Ａ) 

解析：先消費後付款為信用卡的特性。 

26.答案：(Ｃ) 

27.答案：(Ａ) 

解析：夏季時風帶北移，南歐為副熱帶高氣壓籠罩，因此氣候晴朗乾燥。 

28.答案：(Ｃ) 

29.答案：(Ａ) 

解析：雨林主要分布於高溫多雨的熱帶雨林氣候區。 

30.答案：(Ｄ) 

解析：可可原產地在亞馬孫河，馬雅人認為在宗教或結婚儀式才能飲用，阿茲提克人將可可豆當作貨幣使用。 

31.答案：(Ａ) 

解析：阿爾卑斯山位於歐洲，為主要的地形脊梁。 

32.答案：(Ｃ) 

解析：(Ａ)(Ｂ)由附圖可知耿雯因女兒做出特定行為而給予報酬，屬於正向誘因(Ｄ)應是產生利益。 

33.答案：(Ａ) 

解析：甲產業勞工薪資的比例最高，所以工時縮減會提高生產成本，影響最大。 

34.答案：(Ｂ) 

解析：勞資雙方都應秉持良知，遵守工作倫理，提供消費者優質的勞動成果。 

35.答案：(Ｂ) 

解析：(甲)巴勒斯坦地區。 

36.答案：(Ｃ) 

解析：16 世紀宗教改革後，喀爾文教派主要分布在瑞士、荷蘭地區。 

37.答案：(Ｄ) 

38.答案：(Ｃ) 

解析：熱帶莽原氣候植被以高草原加上稀疏的樹木為主，是漠南非洲野生動物的主要棲息地。 

39.答案：(Ｄ) 

解析：利潤＝銷貨收入（產品價格 × 銷售量）－生產成本。 

（180 × 30）－2,200＝3,200 元 

40.答案：(Ｂ) 

解析：(Ｂ)笛卡兒強調「演繹法」，認為一切知識須經過客觀的論證過程，才能確信。 

41.答案：(Ｃ) 

解析：美國西岸位於環太平洋火山地震帶上，這裡有高科技工業重鎮─矽谷。 

42.答案：(Ｄ) 

解析：(Ｄ)由「圓形競技場、公共浴池」可知。 

43.答案：(Ａ) 

解析：若將資源給予罕見疾病使用，將會讓其他疾病獲得的支援變少。 

44.答案：(Ａ) 

解析：「以牙還牙，以眼還眼」即是一種報復主義。 

45.答案：(Ａ) 

解析：巴比倫國王漢摩拉比制定《漢摩拉比法典》。 

46.答案：(Ｄ) 

解析：聖凱最喜愛的是水杯，所以選擇其他三者的機會成本是水杯。 

47.答案：(Ａ) 

解析：基督教、猶太教—巴勒斯坦，伊斯蘭教—阿拉伯半島，佛教—印度半島，都在亞洲。 

48.答案：(Ｂ) 

解析：該地區為古老地塊，擁有豐富的礦產，有利工業發展。 

49.答案：(Ａ) 
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解析：兩人選擇最適當的方式生產寵物餐點，即為考量「如何生產」的課題。 

50.答案：(Ｄ) 

解析：英國文化影響地區以北美洲的美、加為主。 

 


